

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024

CRENCIAMENTO DE ESPAÇOS PARA COMERCIALIZAÇÃO DE ALIMENTOS E BEBIDAS NO EVENTO INTITULADO “FESTA DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA”, NO MUNICÍPIO DE CONGO-PB.

O MUNICÍPIO DE Congo/PB, através da Secretaria Municipal de Cultura – SECTURDES, no uso de suas atribuições, vem tornar público aos(às) interessados(as) a 1ª retificação do edital Nº 001/2024.

1. No item 3: onde se lê

“3. INSCRIÇÕES:

3.1 - Os interessados deverão comparecer na sede da Secretaria Municipal de Cultura – SECTURDES, localizada à Av. Dr. Vicente Nogueira Batista, do dia 15 ao dia 19 de abril de 2024, para preenchimento da ficha cadastral padronizada, conforme Anexos de requerimento, apresentando cópia legível dos seguintes documentos:

3.1 - Os dias de inscrições serão dispostos da seguinte forma:

- Pessoas residentes no município de Congo-PB, que tenha comercio/ponto físico no espaço da festa (quiosques) e comercializaram no ano anterior (2023), DEVERÃO COMPARECER NO LOCAL DE INSCRIÇÃO NO DIA 15 DE ABRIL, NO HORÁRIO COMPREENDIDO DAS 07:30H00MIN às 13H00MIN.*
- Outras pessoas residentes no município de Congo-PB, que não se enquadram no item anterior, DEVERÃO COMPARECER AO LOCAL DE INSCRIÇÃO NOS DIAS 16 e 17 DE ABRIL, NO HORÁRIO COMPREENDIDO DAS 07:30H00MIN às 13H00MIN.*
- Pessoas residentes em outros municípios, DEVERÃO COMPARECER AO LOCAL DE INSCRIÇÃO NOS DIAS 18 E 19 DE ABRIL, NO HORÁRIO COMPREENDIDO DAS 07:30H00MIN às 13H00MIN.”*

leia-se:

“3. INSCRIÇÕES:

*3.1 - Os interessados deverão comparecer na sede da Secretaria Municipal de Cultura – SECTURDES, localizada à Av. Dr. Vicente Nogueira Batista, do dia **15 ao dia 19 de abril de 2024 para pessoas residentes no município de Congo-PB** e **do dia 22 ao dia 26 para pessoas residentes em outros municípios**, para preenchimento da ficha cadastral padronizada, conforme Anexos de requerimento, apresentando cópia legível dos seguintes documentos:*

3.1 - Os dias de inscrições serão dispostos da seguinte forma:

- **Pessoas residentes no município de Congo-PB DEVERÃO COMPARECER NO LOCAL DE INSCRIÇÃO NOS DIAS 15 A 19 DE ABRIL, NO HORÁRIO COMPREENDIDO DAS 07:30H00MIN às 13H00MIN.**
- **Pessoas residentes em outros municípios, DEVERÃO COMPARECER AO LOCAL DE INSCRIÇÃO NOS DIAS 22 A 26 DE ABRIL, NO HORÁRIO COMPREENDIDO DAS 07:30H00MIN às 13H00MIN.**

Esta retificação entra em vigor na data da sua publicação.

Congo/PB, 16 de abril de 2024.

FLÁVIA EMANOELA SOUSA PEREIRA QUIRINO
PREFEITA CONSTITUCIONAL